



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

18.10.2024

НАКАЗ

Київ

№ 301

**Про поновлення державним
виконавцям доступу до
Державного земельного кадастру
в умовах воєнного стану**

Відповідно до підпункту 3 пункту 1, пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 07 травня 2022 року № 564 «Деякі питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру в умовах воєнного стану», Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 року № 1302), з урахуванням переліку територій, на яких припиняється доступ користувачів до Державного земельного кадастру, наведеного в додатку до наказу Держгеокадастру від 30.12.2022 № 416 «Про припинення доступу користувачів до Державного земельного кадастру» (у редакції наказу Держгеокадастру від 30.09.2024 № 283), на підставі листа Марганецького відділу державної виконавчої служби у Нікопольському районі Дніпропетровської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) від 04.10.2024 № 102143/28.15-34

НАКАЗУЮ:

1. Поновити доступ до Державного земельного кадастру посадовим особам Марганецького відділу державної виконавчої служби у Нікопольському районі Дніпропетровської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Мамедовій Юлії Олександрівні, Матюшій Олені Сергіївні, Напалюк Наталії Олександрівні, Нестеренку Сергію Миколайовичу, Семененку Володимиру Юрійовичу та Ульянову Сергію Геннадійовичу, які мали такий доступ до 24 лютого 2022 року.

2. Державному підприємству «Центр державного земельного кадастру» протягом трьох робочих днів з дати видання цього наказу здійснити заходи щодо поновлення доступу до Державного земельного кадастру посадовим особам Марганецького відділу державної виконавчої служби у Нікопольському районі Дніпропетровської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Мамедовій Юлії Олександрівні, Матюшій Олені Сергіївні, Напалюк Наталії Олександрівні, Нестеренку Сергію Миколайовичу, Семененку Володимиру Юрійовичу та Ульянову Сергію Геннадійовичу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Ярослава Штикера.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО